
Ata Eletrônica da 9ª Solene da 1ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Solene  ;  Abertura:  16/12/2025  -  19:10  ;
Encerramento: 16/12/2025 - 19:50 ; Tema da Sessão Solene: Solenidade de encerramento
do mandato dos vereadores mirins eleitos para a 3ª Legislatura. 

Mesa Diretora: Presidente: Dionizio Aparecido Viaro "Dionizio da Diocar" / PSB 

Lista de Presença na Sessão: Dionizio Aparecido Viaro "Dionizio da Diocar" / PSB 

Expedientes: 1. Abertura da Sessão: O Presidente da Câmara Municipal de Sarandi-PR,
Sr. Dionizio Aparecido Viaro "Dionizio da Diocar", deu início à 9ª Reunião Solene do dia 16
de dezembro de 2025.  2. Leitura de um texto bíblico: A convite do Sr. Presidente, o
Assessor Legislativo Emiliano Ribeiro de Oliveira procedeu à leitura de um texto bíblico.
3.  Deliberação  da  Ata  da  Sessão  anterior:  Não  houve.  4.  Correspondências
recebidas pela Câmara:  Não houve.  5. Correspondências expedidas pela Câmara:
Não houve. 6. Súmula dos novos Projetos protocolados: Não houve. 

Ocorrências da Sessão: No início da Sessão, o Presidente convocou para compor a Mesa
o servidor da Câmara Municipal de Sarandi, Sr. Marlon Bif,  a Secretária Municipal de
Educação, Sra. Sheyla Grasiele de Souza Gonçalves, a diretora da Escola Municipal Padre
José  de  Anchieta,  Sra.  Maria  José  Pereira  dos  Santos  Reginato,  a  diretora  da  Escola
Municipal  Mercedes  Romero Panzeri,  Sra.  Zenilda  Spada Higuti,  a  diretora  da  Escola
Municipal Professora Darci Aparecida Pereira Mochi, Sra. Adriana Fernandes de Almeida
Alcine, e a diretora da Escola Rural Municipal Dr. Luiz Gabriel Sampaio, Sra. Elizangela
da  Silva  Pereira.  Na  sequência  foram  entregues  os  certificados  de  participação  aos
vereadores mirins. Ao final, o Presidente agradeceu a participação dos vereadores mirins,
das escolas, professores, familiares e servidores envolvidos, parabenizando os estudantes
pelo comprometimento e dedicação demonstrados, e declarou oficialmente encerrado o
mandato dos Vereadores Mirins. 

Considerações  Finais:  O  arquivo  audiovisual,  na  íntegra,  desta  sessão  encontra-se
disponível no seguinte endereço eletrônico: https://sapl.sarandi.pr.leg.br/sessao/616 
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